

河南提高城乡低保水平

城市低保月人均补助提高近20元

□据《河南商报》

新春伊始,好消息传来,今年,河南将再次提高城乡低保补助水平和农村五保供养标准,城市低保对象月人均补助水平不低于180元,比过去增加了近20元。

昨日,2012年全省民政工作会议上传出了这一消息。

去年,我省城市低保月人均补助水平达到196.8元。

不过,省民政厅社会救助处处长马文昭解释,去年因为城市低保补助含两次春节补贴,实际上月人均补助水平为160.3元。

今年,城市低保对象月人均补助水平不低于180元,比过去增加了近20元。农村低保对象月人均补助水平去年则为72.5元,今年月人均补助水平不低于87元。

“今年我们加大了对民生的投入,往年城市低保对象月人均补助水平会提高10元左右,而今年这些补助水平提高了近20元。”省民政厅厅长杨云说。

今年,开着好车吃低保的“揩油户”,日子也不那么好过了。

为防止“假低保”和“应保未保”现象,我省将建立社会救助工作联席会议制度,推动

建立城乡家庭经济状况核对机制和以市县为主的专业化核对机构。

“我们将和金融、工商、税务、房管等部门联合起来,比如有的低保户家里有无存款?买车没?以前不好掌握,今后这些想骗低保的人就无处遁形了。”马文昭说。

2011年7月,洛阳市已开始逐步建立家庭收入跨部门核查机制,通过劳动保障、银行、证券、税务、工商、公安、房管等部门核查申请者家庭存款、住房、汽车、有价证券等财产收入,确保城乡家庭收入核查清楚、准确。

哎哟喂! 郑州老师给学生发“红包”



收到老师给的“红包”,孩子们很开心。

□据 中原网

2月7日,郑州市二七区春晖小学的学生们一走进校园,就看到老师手里捧着厚厚一摞火红的“压岁包”。

“老师给我们发红包啦!”孩子们高兴地挥舞着手中的“压岁包”。

“啊,是一封信啊!”拆开一看,孩子们对红包里装的东西感到“有点儿意外”,里面是一句句老师鼓励自己积极向上、努力学习的新学期寄语。

潮不潮? 往这儿瞧!

别人路还走不稳,郑州1岁多的小丫头已穿轮滑鞋“刷街”了



最小码的轮滑鞋23码,比她的脚还大4码。



李诗臻在公园开心轮滑。

□据 中新网

1岁11个月大的宝宝李诗臻,11.5公斤的小身板穿着1.5公斤重的轮滑鞋在郑州一公园里“刷街”(即在路上轮滑),成了被追捧的轮滑小名人。

“小不点”女孩儿公园“刷街”

2月7日10时,赵秦女士带着女儿李诗臻来到郑州市碧沙岗公园的北门,像往常

一样给孩子穿轮滑鞋,戴护具。刚睡醒的孩子发呆了一会儿,等鞋子穿好,立马来了精神,奶声奶气地喊着:“滑冰,滑冰!”

“滑滑可以,但要热身!”赵秦说着便拉起小诗臻在公园的道路上慢慢滑了起来。大概过了5分钟,被妈妈牵着手的小诗臻不乐意了,她挣开了妈妈的手,平稳地站住,然后十分老练而快速地向后滑了起来。一旁围观的人纷纷鼓起掌来,这下小诗臻更来劲儿了,潇洒地站稳,居然开始歪歪扭扭地倒滑起来,还冲大家摆起了各种可爱的姿势。

刚会走路就迷上轮滑

小诗臻的母亲赵秦告诉记者,女儿1岁1个月的时候学会走路,两个月后就对轮滑产生了浓厚兴趣。

女儿1岁8个月时,赵秦突然发现女儿穿着38码的溜冰鞋能站稳且能移动了。“当时我都震惊了!我们从未刻意教过她什么,想着也许孩子有天赋,便给她买了最小码的轮滑鞋和护具。1个月后,女儿已能自己滑冰了!”赵秦说,她不知道女儿这么早就学轮滑是否合适。

多大年龄学轮滑合适?

身高88厘米体重11.5公斤的女娃娃,穿1.5公斤重的轮滑鞋滑行,会不会对孩子的生长发育造成影响呢?

郑州市儿童医院儿童保健科医生和慧丽说,幼儿处于生长发育时期,骨骼、肌肉和韧带的稳定性较差,平衡能力有限,学轮滑不宜过早。“若只作为孩子的兴趣爱好,家长同时又注意锻炼适度、适量,不会对孩子身体生长发育造成不良影响。”和慧丽说。

孩子在哪个年龄段适宜学轮滑呢?河南省轮滑推广者、资深教练李莹表示,一般来说,3周岁到5周岁的孩子适宜学习轮滑。

省公安厅联合省交通运输厅,治理超员载客等违法行为

6家客运企业进入首批“黑名单”

□据《河南商报》

为治理超速行驶、超员载客、货车超载等行为,省公安厅联合省交通运输厅,在全省范围内建立了客运企业“黑名单”制度。2月7日,平顶山平运汽车运输有限公司等6家首批进入“黑名单”的客运企业被通报。

6家客运企业进入“黑名单”

2月7日下午,省公安厅联合省交通运输厅召开新闻发布会,向媒体通报了被处罚的6家客运企业情况。6家企业分别为平顶山平运汽车运输有限公司(简称“平运公司”)、淇县安达公交有限公司、禹州市全诚运输有限责任公司、卢氏县开瑞公共交通责任有限公司、驻马店市运输公司平舆分公司和驻马店市运输公司新蔡分公司。

其中,平运公司上榜的“理由”是,2011年1月11日,该公司车牌号为豫D34401的宇通牌大客车(核载35人,实载43人)从郑州开往平顶山,当行驶至许平南高速公路

(许昌至南阳)163公里200米处时,与一辆已发生事故停在超车道上的小客车发生碰撞,造成16人死亡、25人受伤。事故的直接原因是大客车驾驶人超速行驶,处置不当。

客运企业进“黑名单”后将受双重处罚

省交警总队队长张益民表示,公安机关和交通运输管理部门除对列入“黑名单”的客运企业实施重点监管外,公安机关还将按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定,对公路客运车辆载客超员的,处200元~5000元罚款。

交通运输管理部门则将依据《道路运输条例》等法律法规,对违规经营行为实施行政处罚,同时对列入“黑名单”的道路运输企业,自列入“黑名单”之日起,符合“黑名单”条件第一项的3年内、其余各项1年内暂停办理客运企业新增经营项目、新增客运班线(旅游客运企业新增客运车辆)业务,不得参与客运线路招投标,年度企业资质

量信誉等级降低一级。

有以下行为的将被列入“黑名单”

省交警总队副总队长刘海燕说,有下列8种行为的,都逃不脱进入“黑名单”的命运。

如1年内发生2起1次死亡3至9人交通事故,或发生1起1次死亡10人以上特大交通事故,且负同等以上责任的客运企业将被列入“黑名单”。

此外还有客运车辆携带易燃、易爆品;未按规定安装和有效使用GPS监控装置(达到企业客车总数的5%)并未能全程动态监控;卧铺客车未安装视频监控装置;未按规定设置休息站或驾驶员未按规定休息(达到长途客运车辆总数5%);超员20%或超速50%(达到企业客车总数5%);不按批准的客运站停靠或不按规定路线、公布的班次运行(达到企业客车总数5%);运输途中擅自变更车辆或将旅客移交他人,或在高速公路上停车上下人(达到企业客车总数5%)等。

哎哟喂! 商丘小吃店大范围涨价



你涨、他涨,小吃店不“淡定”了。

□据《京九晚报》

烧饼涨价了,胡辣汤涨价了,水煎包涨价了,烩面涨价了……

仿佛一夜之间,商丘市的街头小吃涨价声一片,市民生活成本增加成了不争的事实。这是商家酝酿已久的集体涨价行为,还是成本增加后的无奈之举?

记者发现,房租、水电、粮油、蔬菜、人工费等都是影响小吃涨价的因素。

哎哟喂! 周口冬泳者抓获大鲶鱼



你见过这么大的鲶鱼吗?

□据《周口晚报》

2月7日,周口几名冬泳爱好者在沙颍河周口大闸上游遇到惊喜:他们徒手抓获一条“巨型”鲶鱼。

这条鲶鱼身长1米多,体重10余公斤。它的嘴被掰开后,能塞下一个成人的拳头。一名已经卖了10多年鱼的师傅说,普通鲶鱼的重量为两三公斤,他也是第一次见到这么大的鲶鱼,估计“鱼龄”在15年。